



丙申年八月二十
2016年9月20日 星期二

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrrw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10455号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

国务院印发 《政务信息资源共享 管理暂行办法》

据新华社北京9月19日电 经李克强总理签批，国务院近日印发《政务信息资源共享管理办法》，对当前和今后一个时期推进政务信息资源共享管理的原则要求、主要任务和监督保障作出规定。

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

中共中央 国务院 致第十五届残奥会 中国体育代表团的贺电

新华社北京9月19日电 中共中央、国务院19日发出致第十五届残奥会中国体育代表团的贺电。贺电全文如下：

第十五届残奥会中国体育代表团：

在第十五届残奥运会上，中国体育代表团残疾人运动员顽强拼搏、勇攀高峰，赢得107枚金牌、81枚银牌、51枚铜牌，打破51项世界纪录，连续4届残奥会位居金牌榜和奖牌榜第一位，奏响了催人奋进的运动凯歌，讲述了中国残疾人自强不息的故事，为祖国和人民争得了荣誉，党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和诚挚的问候！

希望你们在新的起点上，再接再厉，不断进取，进一步激发广大残疾人参与体育锻炼的热情，带动残疾人身心健康、康复体育、竞技体育的普及开展，为促进我国残疾人体育事业发展、推进健康中国建设继续努力，为我国办好2022年冬奥会和冬残奥会，为实现全面建成小康社会奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

祖国和人民期盼着你们凯旋！

中共中央
国务院
2016年9月19日

省十二届人大常委会 第33次会议邀15位公民旁听

本报讯 记者周金友报道 省十二届人大常委会第三十三次会议，将于9月26日至29日在杭州举行。根据相关规定，本次会议允许公民旁听。

本次会议建议议程主要有：一、听取和审议省政府关于《浙江省社会养老服务促进条例》执行情况以及省政府关于我省建制镇污水处理厂建设、运行和管理情况等报告；四、审议《浙江省农产品质量安全规定（草案二次审议稿）》、《浙江省预算审查监督条例（草案）》、《浙江省食品安全若干规定（草案）》等地方性法规；五、审议有关人事任免事项。

本次会议安排杭州市（含所辖县、市）的公民参加旁听。要求旁听本次会议的公民，请凭本人身份证件及其他有效证件，向有关机构提出申请。本次会议旁听人员总人数为15名。

民政部： 双台风已致5省份 276万人受灾

新华社北京9月19日电 记者19日从民政部获悉，受今年第14号台风“莫兰蒂”和第16号台风“马勒卡”影响，14日以来，福建大部、浙江北部和东部、江苏南部、上海东部、江西东北部等地出现强风大雨天气，截至19日9时统计，台风已造成上海、江苏、浙江、福建、江西5省（直辖市）276万人受灾。

据统计，灾害已导致上述5省份29人死亡，15人失踪，61.8万人紧急转移安置，4100余人需紧急生活救助；农作物受灾面积106.7千公顷，其中绝收10千公顷；7300余间房屋倒塌，6.1万间不同程度损坏；直接经济损失154.8亿元。

台州有个5000平方米 的消防漫画长廊



9月19日上午，市民从台州经济开发区春潮小区前面的消防漫画长廊前走过。

为切实提高市民消防安全意识，台州市开发区消防大队投入专项资金在台州经济开发区主干道打造5000平方米消防漫画长廊。

何文斌 摄

台风中的草根英雄

为救落水儿童，瓯海95后外来工吴国彪再也没能回来



中，光着脚。他的拖鞋，在救人前脱在了河埠头，仍静静地在等待主人的回来。

1995年出生在贵州省岑巩县羊桥乡龙湾村的吴国彪，已经在温州打工生活了6年。出事前，他答应母亲汇款4000元给弟弟缴学费。而如今，这笔学费已成了他无法实现的心愿……

5岁男童不慎落水
贵州小伙跳河救人

9月16日下午，瓯海郭溪街道曹埭村，台风“莫兰蒂”带来的降雨有了短暂的停歇。而此前的暴雨，让该村的曹埭河变得汹涌无比。

河边，村里的几个小男孩在玩耍。其中一个5岁的小男孩，把脚伸进河里玩水，不小心鞋子掉进了河中。男孩连忙伸手去捡，一个趔趄，掉入了河中。

落水的男孩随即被急流冲出好几米远。有人在岸边连声叫喊着：救命！救命！

与曹埭河相隔一条小路的是吴国彪打工所在的鞋包加工厂。当时正专心做鞋包的他听到呼救

声，放下手上的活，一个箭步冲过小路。他看到了男孩在河中随着急流起伏的身影，没来得及脱衣服，就一头扎进河里，向男孩游去。

村里的朱女士目睹了这一幕，她也是大声呼救者之一。她回忆，“我大喊救命时，男孩已被水流冲出了好几米远。跳进河中的吴国彪使劲游向落水孩子，或许是身上穿着衣服的关系，游到一半距离他好像有些体力不支了。”紧接着，另有三位好心人陆续下水，其中一个年轻小伙成功从河中央救起了小男孩。

孩子被救回来了，可吴国彪却消失在水流中。

被急流冲出一公里外
已经被确认不幸遇难

9月16日下午4时许，听到吴国彪下水救人失踪的消息，在外的鞋包加工点老板娘邱燕立即往回赶，吴国彪是她的小学徒。

门口的河边，邱燕只看到吴国彪留在河边的一双拖鞋，却看不到他那有些怯怯的神情。

“国彪跳下去了？”她几乎不

相信自己的耳朵。在邱燕眼里，吴国彪的性格比较内向。而因为自己是师傅，吴国彪在她面前总是稍带胆怯的神情。而1米6的个子，让他看上去似乎也没有名字那样的“彪悍”。“他的水性不是很好，我要是在场的话一定会劝他不要下去，让水性好的人去救。”邱燕想不明白，这个小伙子瘦弱的身躯里，怎么突然就爆发出这么不顾一切的力量呢？

跳下河里救人的，还有文成小伙子王时清。他说，当时流水很急，水很凉，他在水里没多久就觉得冰冷刺骨，如果没有常年游泳的习惯，他恐怕也早就被河水冲走了。

吴国彪消失在冰凉的河水，生还希望渺茫。郭溪街道组织多方力量沿着温瑞塘河水系一路寻找，搜救工作从未停止。

直到18日上午，一具男性遗体在距出事地点一公里处浮起来，救援人员将之打捞上岸。由于吴国彪的父母当天未能赶到温州，无法作出确认，不过吴国彪的工友以及在温州居住的表叔，均已表示遇难的就是吴国

彪。当天下水营救吴国彪的救援人员中，有两位40多岁的中年男子。其中之一的王先生说，他亲眼看到吴国彪游到河中央时曾有挣扎的举动，可能此时已有溺水迹象。

王先生说，当时离吴国彪10多米远，但等他游过去时，却找不到他了，水流太急，水下浑浊得看不清东西，只能上岸等待快艇前来搜救。就差一点，我就可以抓到他的身体，很遗憾，没有救回他年轻的生命。”

笔记本里记的数字
是他未了的心愿

一个月前，瞒着吴国彪父亲，母亲悄悄给吴国彪打长途电话，说他的弟弟今年上学的4000多元学费和生活费还没着落。

父亲不让母亲告诉他这件事，而母亲又不想让弟弟辍学在家。电话里，吴国彪告诉母亲：“中秋过后，给您汇过去，我这边的工作收入还不错。”

（下转第4版）

快乐比赛 休闲健身



昨天，由省委宣传部、省体育局、省总工会主办，景宁畲族自治县人民政府承办，景宁畲族自治县总工会等协办的“浙江省浙西片区运动会暨畲族体育大联欢比赛”，在海拔1000余米的“云中大漈”举行。来自丽水、绍兴、瑞安、湖州、杭州、嘉兴等地区的职工运动员们，在快乐轻松的气氛中，进行了摇锅、龙接凤、装茭白、挑茭白等趣味体育运动项目的比赛，开启休闲健身的新模式。浙江省全民健身片区活动旨在秉承“快乐体育、民生体育、和谐体育”的理念，开展富有地方特色的融体育、旅游、文化、休闲为一体的全民健身活动。

记者周金友 摄影报道

企业出资80余万 为123名员工圆大学梦

本报讯 记者吴晓静报道 “你看，这是我今年拿到的文凭，温州大学工商管理专业。书是自己念的，试是自己考的，学费是公司出的！”近日，位于温州的浙江环球滤清器有限公司（下称环球公司）职工邓群梅喜悦地向记者展示她的学历证书，经历了两年半的学习，她的本科梦终于如愿。同样圆梦的人不在少数，“从2011年开始，公司鼓励大家学习深造，工会也积极参与。目前已经出资80多万，帮123名员工圆了他们的大学梦。”

环球公司现有员工726名，他们中的大部分来自五湖四海。“每个地方的文化教育发展程度不一样，员工的文化教育水平也参差不齐。”邓群梅从事人力资源管理工作多年，加上工会工作经验，平时和员工接触得较多。说起这些，她最为熟悉。对文化知识的迫切需求，不仅仅来自员工个体对未来发展空间的向往，也成为企业追求创新、转型升级路上的重要一环。

只要你想学，公司就提供条件。据介绍，2011年起，环球公司鼓励员工高升专、专升本以及

MBA学历深造。并与四川农业大学、温州大学等院校进行合作，全面开展针对员工不同学历层级需求的继续教育。员工只要拿上身份证件，向公司报名，就可以参加继续教育。学费方面，只要工作年限满3年，该员工的学习费用就由公司全额资助，员工无需垫付。

今年，第三批申请继续教育的员工已经顺利完成了学业和相应的考试，公司特地隆重地举行了一场员工大学毕业典礼。拿着期盼已久的学历证书，“我们圆了大学梦！”员工们无不感慨万千，这一刻是他们在外出打工前从未曾想过的画面。

现在，这些大学生员工中的绝大部分，已经进入了公司的各个关键岗位，有的成为了公司的中层干部，有的甚至还进入了公司的高级领导层。“这就是我们董事长的初衷。送员工读大学，圆了大家的大学梦，让他们将所学的知识学以致用，在各自的岗位上作出贡献。”邓群梅说，凭借着人才的东风，环球公司近几年发展快速，无论是科技创新方面，还是综合效益方面，都取得了长足的进步。

虚假宣传 断言效果 虚构数据……

省工商局公布十起违法广告典型案例

通讯员徐峰 记者何悦报道 昨日，省工商局公布了全省工商（市场监管）系统查处的10起违法广告典型案例。

“效果最佳”“担保每年收益××%”等承诺往往令消费者心动不已，去年9月1日起，《史上最严》的新《广告法》开始实施，对广告宣传进行了严格规范，然而仍有商家频频“触礁”。

据统计，一年来，全省各级工商（市场监管）部门重拳出击，严查虚假违法广告，共查处各类违法广告案件2084起，罚没款3225.86万元，有效保护了消费者合法权益，维护了公平竞争的市场经济秩序。

以下是10起典型违法广告案例：

一、宁波象山倪氏堂医学科技有限公司发布虚假广告案。当事人在其店堂、微信公众号、淘宝

网店等场所、平台发布有关介绍“老倪膏药”（医疗器械）功能的广告，广告内容含有安全性断言或保证、说明治愈率等内容，且广告内容未经相关部门审批，该行为违反了《广告法》第四条、第十六条、第二十八条的规定。象山县市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、在相应范围内消除影响、罚款人民币80万元的处罚。

二、杭州煌火教育咨询有限公司发布印刷品违法广告案。当事人在其上城分公司的经营场所发放印刷品广告，该广告内容含有“全杭州最强中考科学名师团执教”等绝对化用语，同时对教育、培训的效果作保证性承诺，该行为违反了《广告法》第九条、第二十四条规定。杭州市上

城区市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、在相应范围内消除影响、罚款人民币30万元的处罚。

三、温州乐清协和中医门诊部未经有关部门审批且无法一键关闭的网络广告案。当事人在自己网站页面上发布未经有关部门审批的医疗广告，并且广告页面无法一键关闭，该行为违反了《广告法》第四十四条、第四十六条规定。乐清市市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、在相应范围内消除影响、罚款人民币9.7万元的处罚。

五、浙江润洁环境科技有限公司发布虚构荣誉称号的网络虚假广告案。当事人在网站页面上，虚假宣称获得“国家重点高新技术企业”“浙江省高新技术企业信用AA级”“浙江省工商企业信用AA级”等荣誉称号，该行为构成了《广告法》第二十八条所述的发布虚假广告行为。诸暨市市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、在相应范围内消除影响、罚款人民币1.5万元的处罚。

六、永康市固泰工贸有限公司发布谎称取得专利权的虚假广

告案。当事人为提高其商品的美誉度及市场竞争力，在没有取得专利权的情况下，擅自在其经营的天猫网“固泰居家日用专营店”店铺网页上发布虚构“实用新型专利证书”“拥有国家实验室标准的检测实验室”等内容的图片资料进行虚假宣传。

七、杭州巨基房地产代理有限公司发布房地产违法广告案。当事人在湖州市吴兴区代理销售湖州某房产公司开发的房产过程中，在售房大厅发布海报广告中含有升值或者投资回报承诺的内容，该行为违反了《广告法》第二十六条规定。湖州市吴兴区市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、罚款人民币10万元的处罚。

（下转第4版）

告案。当事人为提高其商品的美誉度及市场竞争力，在没有取得专利权的情况下，擅自在其经营的天猫网“固泰居家日用专营店”店铺网页上发布虚构“实用新型专利证书”“拥有国家实验室标准的检测实验室”等内容的图片资料进行虚假宣传。

七、杭州巨基房地产代理有限公司发布房地产违法广告案。当事人在湖州市吴兴区代理销售湖州某房产公司开发的房产过程中，在售房大厅发布海报广告中含有升值或者投资回报承诺的内容，该行为违反了《广告法》第二十六条规定。湖州市吴兴区市场监督管理局对当事人作出责令停止发布、罚款人民币10万元的处罚。

（下转第4版）

88851111
沟通热线

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行

客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

客服热线：95599 网址：www.abchina.com

中国农业银行
Agricultural Bank of China
大行漫广 伴您成长

客服热线：95598 网址：WWW.ICBC.COM.CN